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                   Использование материнского  (семейный ) капитала
  Программа по использованию материнского ( семейного ) капитала 
 в стране действует с принятия федерального закона «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» с 2007 года.  За это время в нашем районе выдано 516 сертификатов на материнский (семейный) капитал. С каждым годом количество семей,   распорядившихся  средствами материнского капитала растет. Так 79 семей  с начала действия  Программы частично или полностью  погасили  жилищные кредиты  на  26 млн. 500 тыс. руб. На улучшение  жилищных условий без привлечения кредитных средств воспользовались 80 семей на общую сумму 30 млн.  рублей.  На образование детей направили 36  владельцев сертификата  на сумму 1 млн. 500 тыс.руб.;  

С 2016 года появилось новое направление для распоряжения средствами материнского капитала. Теперь средства можно направить на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов в соответствии с индивидуальной программой реабилитации, которая формируется органом медико-социальной экспертизы. При этом Перечень товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, а также Правила направления средств материнского капитала на приобретение товаров и услуг, предназначенных для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, устанавливаются Правительством Российской Федерации.

Также программа материнского капитала продлена на два года. Теперь для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2018 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

