
ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

	На общественные обсуждения выносится проект – «Проект постановления администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района «О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 51:02:0020401:1» (далее - Проект)
                                                                                    (наименование проекта)
    Перечень информационных материалов к проекту:
1. Правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Ревда и п.г.т. Ревда Ловозерского района.
2.  Схема территориальных зон.
   3. Фрагмент кадастрового плана территориальных зон пгт. Ревда (в районе 
АЗС).
	Проект и информационные материалы будут опубликованы в общественно-политической газете «Ловозерская правда», периодическом печатном издании «Информационный бюллетень», размещены на официальном сайте Администрации городского поселения Ревда Ловозерского района (далее - официальный сайт Администрации) в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в разделе «Общественные обсуждения» https://www.revda51.ru/obshestvennye_ob/ 23 апреля 2024 г. 
	Срок проведения общественных обсуждений по Проекту с 23 апреля 2024 г.
по 14 мая 2024 г. (включительно).
Проект и информационные материалы будут представлены на экспозиции по адресу: Мурманская обл., Ловозерский р-н, пгт. Ревда, ул. Победы, д. 29 (здание Администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района).
	Экспозиция будет открыта в рабочие дни: с  23 апреля 2024 г. по 13 мая 2024 г.
	Часы работы экспозиции: понедельник – четверг с 08-30 до 13-00 и с 14-00 до 
17-00 часов (в пятницу до 14-30 часов).
	На экспозиции проводятся консультации по Проекту, подлежащему рассмотрению на общественных обсуждениях.
	Участники общественных обсуждений, прошедшие в соответствии с частью 12 статьи 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации идентификацию[footnoteRef:1], имеют право вносить предложения и замечания, касающиеся Проекта, в период с 23 апреля 2024 г. по  13  мая 2024 г. в письменной форме в комиссию по подготовке проекта «Правила землепользования и застройки муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского и п.г.т. Ревда Ловозерского района Мурманской области» по адресу: Мурманская обл., Ловозерский р-н, 
пгт. Ревда, ул. Победы, д. 29 (в администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района, кабинет № 7). Форма заявления будет предоставлена на экспозиции, а также опубликована на официальном сайте Администрации https://www.revda51.ru/obshestvennye_ob/. [1:  Участники общественных обсуждений в целях идентификации представляют сведения о себе (фамилию, имя, отчество (при наличии), дату рождения, адрес места жительства (регистрации) - для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, место нахождения и адрес - для юридических лиц) с приложением документов, подтверждающих такие сведения. 
Участники общественных обсуждений, являющиеся правообладателями соответствующих земельных участков и (или) расположенных на них объектов капитального строительства и (или) помещений, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, также представляют сведения соответственно о таких земельных участках, объектах капитального строительства, помещениях, являющихся частью указанных объектов капитального строительства, из Единого государственного реестра недвижимости и иные документы, устанавливающие или удостоверяющие их права на такие земельные участки, объекты капитального строительства, помещения, являющиеся частью указанных объектов капитального строительства.] 
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