Уведомление о начале разработки проекта «Схема теплоснабжения муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района Мурманской области на период до 2032 года» (актуализация на 2025 год).

Администрация муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района уведомляет о начале работ по актуализации схемы теплоснабжения городского поселения Ревда до 2032 года (актуализация на 2025 год), в соответствии с федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 27.07.2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2012  № 154 «О требованиях к схемам теплоснабжения, порядку их разработки и утверждения», Методическими рекомендациями по разработке схемы теплоснабжения, Уставом муниципального образования городское поселение Ревда. 
Страница официального сайта администрации, на которой размещена действующая схема теплоснабжения, в том числе актуализированные схемы теплоснабжения:https://www.revda51.ru/shemy_i_programm/shema_teplosnabm/
Прием предложений по проекту актуализированной Схемы теплоснабжения осуществляется в здании администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района Мурманской области:

- по адресу: 184580, Мурманская область, Ловозерский район, п. Ревда, ул. Победы, д.29.

- телефон 8(81538) 43-241, - 43-622

- на адрес электронной почты: admin_revda@mail.ru
- ответственным исполнителем: Лобанова Елена Михайловна - заместитель главы администрации муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского района.

Срок сбора предложений - с 13.05.2024 по 27.05.2024 года.

