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Прокуратурой Ловозерского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности
Ловозерским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении ранее не судимого 46-летнего жителя Ловозерского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ, то есть в причинении смерти по неосторожности.

Установлено, что в феврале 2022 года подсудимый, находясь на подземной территории ООО «Ловозерский ГОК», расположенной на территории п.г.т. Ревда Ловозерского района Мурманской области, выполнял свой наряд по взрывным работам.

Подсудимый разместил потерпевшего на раме погрузочно-доставочной машины «Кама» хозяйственный № 2, где перевозка людей запрещена, и начал движение, в результате чего в районе пикета № 44 Западного рудного штрека потерпевший не удержался на раме машины и упал на землю, а подсудимый, не заметив момент падения пассажира, по неосторожности совершил на него наезд ковшевой конструкцией транспортного средства.


В результате полученных травм потерпевший скончался в Ловозерской ЦРБ.


Ловозерским районным судом, с учетом позиции государственного обвинителя, уголовное дело прекращено в связи с примирением с потерпевшим согласно положениям ст. 25 УПК РФ.
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