   Вниманию жителей городского поселения Ревда!
    Публичные слушания по обсуждению вопроса преобразования муниципальных образований городское поселение Ревда Ловозерского муниципального района Мурманской области, сельское поселение Ловозеро Ловозерского муниципального района Мурманской области, входящих в состав Ловозерского муниципального района Мурманской области, путем их объединения  в новое муниципальное образование со статусом муниципального округа -  Ловозерский муниципальный округ Мурманской области, состоятся 05 июня 2024 года в 17.30 часов в по адресу:  пгт. Ревда, ул. Металлургов д. 5, 2 этаж, малый зал.
 Предложения по вопросу преобразования направляются в письменном виде по адресу электронной почты Совета депутатов городского поселения Ревда Ловозерского муниципального района Мурманской области revda51glava@mail.ru или по почтовому адресу: 184580, Мурманской область, Ловозерский район, пгт. Ревда, ул. Победы д. 29 (кабинет № 2) с обязательным указанием фамилии, имени, отчества, и адреса места жительства – в срок не позднее 28 мая 2024 года.
 Принять участие в публичных слушаниях приглашаются представители трудовых коллективов, общественных организаций и жители городского поселения Ревда.
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