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Прокуратурой Ловозерского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения своих профессиональных обязательств
Ловозерским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении ранее не судимого 43-летнего жителя г. Архангельска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ, то есть в причинении смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей.

Установлено, что в ноябре 2022 года обвиняемый, находясь на геологоразведочной территории Куроптевской перспективной площади Ловозерского района Мурманской области, выполняя обязанности механика-водителя снегоболотохода марки МСГ-2, пытаясь самостоятельно устранить возникшую неисправность с рычагом переключения передач, предварительно не заглушив двигатель, случайно перевёл рычаг переключения передач в положение задней скорости, отчего снегоболотоход произвел движение назад и по неосторожности  совершил наезд на потерпевшего.


В результате полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия.


Ловозерским районным судом, с учетом позиции государственного обвинителя, уголовное дело прекращено в связи с примирением с потерпевшим согласно положениям ст. 25 УПК РФ.
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