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о проведении государственной кадастровой оценки земельных участков на территории Мурманской области в 2026 году, а также о приеме бюджетным учреждением документов, содержащих сведения о характеристиках объектов недвижимости

Министерство имущественных отношений Мурманской области (далее – Министерство) извещает о проведении в 2026 году государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Мурманской области.
Решение о проведении в 2026 году государственной кадастровой оценки принято Министерством 24.12.2024 (распоряжение № 3452 «О проведении в 2026 году государственной кадастровой оценки земельных участков, расположенных на территории Мурманской области») и опубликовано 26.12.2024 в официальном электронном издании «Электронный бюллетень Правительства Мурманской области» (npa.gov-murman.ru).
Также с распоряжением можно ознакомиться на сайте Министерства property.gov-murman.ru: Направления деятельности / Государственная кадастровая оценка/ Распоряжения и извещения в сфере государственной кадастровой оценки (https://property.gov-murman.ru/activities/kadastr_ocenka/docs/). 
В целях сбора и обработки информации, необходимой для определения кадастровой стоимости, правообладатели земельных участков вправе предоставить декларации о характеристиках объектов недвижимости (далее – декларации) в государственное областное бюджетное учреждение «Имущественная казна Мурманской области» (далее – учреждение):
· лично по адресу: г. Мурманск, ул. Карла Маркса, д. 18, каб. 104, (время приема: пн.-чт. с 9:00 до 18:15, пт. с 9:00 до 17:00, перерыв на обед 13:00-14:00);
· почтовым отправлением в адрес ГОБУ «Имущественная казна Мурманской области»: 183038, г. Мурманск, ул. Карла Маркса, д. 18;
· на электронную почту ГОБУ «Имущественная казна Мурманской области» - gko@ikmo51.ru;
· через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ);
· через региональный портал электронных услуг 51gosuslugi.ru.
В течение 5 рабочих дней после истечения 30 рабочих дней с момента предоставления декларации учреждение направит уведомление заявителю с указанием учтенной информации, а также неучтенной информации и причин, по которым она не была учтена.
С более подробной информацией о порядке подачи деклараций можно ознакомиться на сайте Министерства: Направления деятельности / Государственная кадастровая оценка / Подача деклараций о характеристиках объектов недвижимости (https://property.gov-murman.ru/activities/kadastr_ocenka/podacha-deklaratsiy-o-kharakteristikakh-obektov-nedvizhimosti/).
