Памятка для страхователей по вопросу пенсионного обеспечения лиц, претендующих на досрочное назначение страховой пенсии по старости в соответствии с пунктами 11, 12, 13, 19, 20, 21 части 1 статьи 30, частью 1 статьи 31 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ "О страховых пенсиях"


В соответствии с пунктом 18 Правил обращения за страховой пенсией.., утвержденных приказом Минтруда РФ от 17.11.2014 г. № 884н, граждане могут обращаться за пенсией в любое время после возникновения права на нее без ограничения каким-либо сроком.


Согласно пункту 19 Правил обращения за страховой пенсией.., утвержденных приказом Минтруда РФ от 17.11.2014 г. № 884н, заявление о назначении страховой пенсии по старости может быть принято территориальным органом ПФР и до наступления пенсионного возраста гражданина, но не ранее чем за месяц до достижения соответствующего возраста.

Такая возможность предоставляется лицам, обращающимся за страховой пенсией по старости, назначаемой на общих основаниях, а также досрочной страховой пенсией по старости, одним из условий назначения которой является достижение установленного возраста. 


Страховая пенсия по старости, предусмотренная  пунктами 11, 12, 13, 19, 20, 21 части 1 статьи 30, частью 1 статьи 31 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ "О страховых пенсиях", назначается независимо от возраста, а только в связи с наличием требуемой продолжительности стажа на соответствующих видах работ.

В соответствии с пунктом 47 Правил подсчета и подтверждения страхового стажа для установления страховых пенсий, утвержденных постановлением Правительства РФ от 02.10.2014 г. № 1015, периоды работы и (или) иной деятельности и иные периоды включаются (засчитываются) в страховой стаж по день, предшествующий дню обращения за установлением страховой пенсии. 


В случае отсутствия у застрахованного лица права на назначение пенсии на дату подачи заявления о назначении страховой пенсии территориальным органом ПФР в соответствии с пунктом 23 Правил обращения за страховой пенсией.., утвержденных приказом Минтруда РФ от 17.11.2014 г. № 884н, выносится решение об отказе в установлении страховой пенсии.

В соответствии с частью 7 статьи 22 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ "О страховых пенсиях", пунктом 38 Правил обращения за страховой пенсией.., утвержденных приказом Минтруда РФ от 17.11.2014 г. № 884н, заявление о назначении пенсии рассматривается территориальным органом ПФР не позднее чем через 10 рабочих дней со дня приема заявления со всеми необходимыми для назначения пенсии документами, обязанность по предоставлению которых в установленный частью 3 статьи 22 Федерального закона от 28.12.2013 г. № 400-ФЗ трехмесячный срок возложена на заявителя. 

В целях сохранения права застрахованных лиц на пенсионное обеспечение в полном объеме страхователям рекомендуется заблаговременно истребовать у застрахованных лиц все необходимые документы, подтверждающие периоды их льготной работы, и производить подсчет стажа на соответствующих видах работ самостоятельно либо при наличии всех необходимых документов для подсчета стажа обращаться в территориальный орган ПФР в рамках заблаговременной работы. 

