О некоторых вопросах, связанных с дистанционным приобретением товаров.
Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что вопросы, связанные с куплей-продажей товаров дистанционным способом, в том числе, с помощью сети «Интернет» регламентируются ст. 26.1. Федерального Закона РФ от 07.02.1992 № 2300-1 (ред. от 04.08.2023) «О защите прав потребителей».
Главной особенностью дистанционной торговли является то, что потребитель не имеет возможности ознакомиться ни с самим товаром, ни с образцом товара до момента его получения, в связи с этим возрастает риск стать жертвой мошенников. 
Основные права, которыми обладает потребитель совершая покупки дистанционным способом:
- потребитель вправе отказаться от товара в любое время до его передачи, а после передачи товара - в течение семи дней;
- при отказе потребителя от товара продавец должен возвратить ему денежную сумму, уплаченную потребителем по договору, за исключением расходов продавца на доставку от потребителя возвращенного товара, не позднее чем через десять дней со дня предъявления потребителем соответствующего требования;
- возврат товара надлежащего качества возможен в случае, если сохранены его товарный вид, потребительские свойства, а также документ, подтверждающий факт и условия покупки указанного товара. Отсутствие у потребителя документа, подтверждающего факт и условия покупки товара, не лишает его возможности ссылаться на другие доказательства приобретения товара у данного продавца.

	О некоторых вопросах, связанных с участием законного представителя при рассмотрении административных правонарушений в отношении несовершеннолетнего. 
Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что согласно Федеральному законодательству, ответственность за административные правонарушения несут лица, которые достигли к моменту совершения проступка шестнадцатилетнего возраста.
В связи с тем, что несовершеннолетнее лицо в силу возраста не может осуществлять защиту своих прав и интересов, обязательному участию привлекаются законные представители несовершеннолетнего исходя из норм ст. 25.3. Кодекса об административных правонарушениях.
В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса Российской Федерации Законными представителями несовершеннолетних являются родители, которые выступают в защиту их прав и интересов в отношениях с любыми физическими и юридическими лицами, в том числе в судах.
Важно понимать, что защита прав несовершеннолетнего является не только правом, но и обязанностью законных представителей.

Об ответственности за незаконное осуществление деятельности по возврату просроченной задолженности.
Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что Федеральным законом от 10.07.2023 № 323-ФЗ Уголовный кодекс РФ дополнен статьей 172.4, определяющей ответственность за незаконное осуществление деятельности по возврату просроченной задолженности.
Состав преступления образует совершение действий, направленных на возврат просроченной задолженности физических лиц и сопряженных с угрозой применения насилия либо уничтожения или повреждения имущества, а равно с угрозой распространения либо распространением заведомо ложных сведений, порочащих честь и достоинство потерпевшего или его близких и наказывается штрафом в размере от трехсот тысяч до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до трех лет, либо принудительными работами на срок до пяти лет, либо лишением свободы на срок до пяти лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.
Вместе с тем, часть 2 настоящей статьи устанавливает ответственность за аналогичное деяние, совершенное:  
- группой лиц по предварительному сговору;
- с применением насилия, не опасного для жизни или здоровья;
- с уничтожением или повреждением имущества;
- в крупном размере, 
наказывается лишением свободы на срок от трех до семи лет со штрафом в размере от пятисот тысяч до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от двух до четырех лет либо без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.	
Часть 3 данной статьи устанавливает ответственность за деяния, предусмотренные частью 1 или 2 указанной статьи, совершенные: организованной группой; с применением насилия, опасного для жизни или здоровья; в особо крупном размере, наказываются лишением свободы на срок от пяти до десяти лет со штрафом в размере от одного миллиона до пяти миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от трех до пяти лет либо без такового и с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до трех лет или без такового.

О предоставлении дополнительных выходных лицами осуществляющим уход за детьми-инвалидами.
Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что ст. 262 Трудового кодекса РФ закрепляет право на дополнительные выходные дни лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами.
Одному из родителей, либо опекуну или попечителю для ухода за детьми-инвалидами по его письменному заявлению предоставляются 4 дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц, они могут быть использованы одним из указанных лиц либо разделены ими между собой по их усмотрению. Оплата каждого дополнительного выходного дня, производится в размере среднего заработка, таким образом за один календарный год предоставят до 24 дополнительных оплачиваемых выходных дней.
График предоставления указанных дней в случае использования более четырех дополнительных оплачиваемых дней подряд согласовывается работником с работодателем.

О предусмотренной ответственности за осуществление вандализма.

Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что разрушения, порча, или иные формы намеренного уничтожения или повреждения чужого имущества, памятников искусства, общественных сооружений и других объектов без разрешения владельца или без законной причины являются актами вандализма.
Исходя из норм статьи 214 Уголовного кодекса Российской Федерации за совершение вандализма предусмотрена наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательными работами на срок до трехсот шестидесяти часов, либо исправительными работами на срок до одного года, либо арестом на срок до трех месяцев.
Помимо этого, согласно ч. 2 ст. 214 совершение ранее описанного деяния, совершенного группой лиц, а равно по мотивам политической, идеологической, расовой, национальной или религиозной ненависти или вражды либо по мотивам ненависти или вражды в отношении какой-либо социальной группы наказываются ограничением свободы на срок до трех лет, либо принудительными работами на срок до трех лет, либо лишением свободы на тот же срок.
К уголовной ответственности за совершение вандализма может быть привлечено лицо, достигшее 14–летнего возраста.

Разъяснение некоторых вопросов, связанных с управлением транспортным средством.

Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что согласно нормам Федерального закона "О безопасности дорожного движения" от 10.12.1995 N 196-ФЗ Управлять скутером и мопедом имеют право лица, достигшие 16 лет, получившие водительское удостоверение категории «А1» (легкие мотоциклы, объем двигателя которых не превышает 125 см3), категории «М» (мопеды, скутеры, мотороллеры, мотики, объем двигателя которых не превышает 50 см3). Езда на мотоцикле требует наличия водительского удостоверения (категория «А») и страховки. Управлять мотоциклом можно только при достижении 18- летнего возраста
Управление транспортным средством водителем, не имеющим права управления транспортным средством, влечет наложение административного штрафа в размере от пяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей согласно ст 12.7. Кодекса об административных правонарушениях (далее- КоАП).
Получить водительское удостоверение на право управления автомобилем (категории В) можно по достижении 18 лет.
Помимо этого, ответственность несет собственник, передавший управление лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством согласно ч.3 ст. 12.7 КоАП РФ, что влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей.

Какая ответственность предусмотрена за мелкое хищение? 

Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что мелкое хищение в соответствии со ст. 7.27 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее КоАП РФ) представляет собой хищение на сумму, не превышающую 2,5 тыс. рублей.
При этом, если лицо ранее привлекалось к административной ответственности по ч. 1 ст. 7.27 КоАП РФ и вновь совершило мелкое хищение, предусмотренное ч. 1 (стоимость похищенного не превышает 1 000 рублей) или ч. 2 (стоимость похищенного составляет более 1 000 рублей, но не более 2 500 рублей) ст. 7.27 КоАП РФ, содеянное продолжает оставаться административным правонарушением.
Следует иметь введу, что Уголовная ответственность по статье 158.1УК РФ наступает при условии, если на момент совершения мелкого хищения виновный является лицом, подвергнутым административному наказанию за мелкое хищение, предусмотренное ч.2 ст.7.27 КоАП РФ

Основания и порядок лишения родительских прав.
Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что лишение родительских прав является крайней мерой семейно-правовой ответственности родителей.
Исходя из норм ст. 70 Семейного кодекса (Далее – СК РФ), дела о лишении родительских прав рассматриваются по заявлению одного из родителей или лиц, их заменяющих, заявлению прокурора, а также по заявлениям органов или организаций, на которые возложены обязанности по охране прав несовершеннолетних детей.
Так, в ст. 69 Семейного кодекса перечислены основания лишения родительских прав:
- уклонение от выполнения обязанностей родителей, в том числе при злостном уклонении от уплаты алиментов;
- отказ без уважительных причин взять своего ребенка из родильного дома (отделения) либо из иной медицинской организации, образовательной организации, организации социального обслуживания или из аналогичных организаций;
- злоупотребление своими родительскими правами;
- жестокое обращение с детьми, в том числе осуществление физического или психического насилия над ними, покушение на их половую неприкосновенность;
- являются больными хроническим алкоголизмом или наркоманией;
- совершение умышленного преступления против жизни или здоровья своих детей, другого родителя детей, супруга, в том числе не являющегося родителем детей, либо против жизни или здоровья иного члена семьи.
Дела о лишении родительских прав рассматриваются с участием прокурора и органа опеки и попечительства.

            Эмансипация несовершеннолетнего. 
Прокуратура Ловозерского района разъясняет, что законодательством предусмотрена процедура эмансипации, то есть признание полной дееспособности подростка, которому исполнилось 16 лет. Эмансипированный подросток, осуществляет все свои гражданские права и обязанности. 
Необходимым основанием эмансипации подростка согласно ст. 27 Гражданского кодекса является то, что он работает по трудовому договору, в том числе по контракту, или с согласия родителей, усыновителей или попечителя занимается предпринимательской деятельностью.
Объявление несовершеннолетнего полностью дееспособным (эмансипация) производится по решению органа опеки и попечительства - с согласия обоих родителей, усыновителей или попечителя. 
Если согласие родителей (законных представителей) на эмансипацию ребенка отсутствует, несовершеннолетний, достигший 16 лет, вправе обратиться в районный суд по месту своего жительства с заявлением об объявлении его полностью дееспособным. Родители, лишенные родительских прав, не вправе давать согласие на эмансипацию ребенка.

Возраст, с которого наступает уголовная ответственность.
В целях профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних прокуратура Ловозерского района разъясняет, что действующее российское законодательство при определении возраста, с которого наступает уголовная ответственность, учитывает возрастные возможности и особенности несовершеннолетних.
Уголовная ответственность самый строгий вид ответственности. Она наступает за совершение преступлений, то есть наиболее опасных правонарушений. 
Так, согласно ч.1 ст. 20 Уголовного кодекса, по общему правилу уголовной ответственности подлежит лицо, достигшее ко времени совершения преступления шестнадцатилетнего возраста.
Возраст, с которого наступает уголовная ответственность также зависит от вида совершенного деяния. Например, за тяжкие преступления уголовная ответственность начинается уже с 14 лет. 
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