Вниманию жителей муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского муниципального района Мурманской области!
  Публичные слушания по обсуждению проекта решения Совета депутатов городского поселения Ревда Ловозерского муниципального района Мурманской области  «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городское поселение Ревда Ловозерского муниципального района Мурманской области»  состоятся 07 ноября 2024 года в 15.00 часов в Администрации городского поселения Ревда Ловозерского района.
 Проект нормативно-правового акта размещен в периодическом печатном издании «Информационный бюллетень» от 11.10.2024 № 19, официальном сайте  Совета депутатов городского поселения Ревда Ловозерского муниципального района Мурманской области в сети «Интернет» https://www.revda51.ru/administraciya/sovet_deputatov/publichnye_slusf/.                                             

Предложения и замечания к проекту муниципального правового акта направляются в письменном виде по адресу электронной почты Совета депутатов городского поселения Ревда Ловозерского муниципального района Мурманской области revda51glava@mail.ru или по почтовому адресу: 184580, Мурманская область, Ловозерский район, пгт. Ревда, ул. Победы д. 29 с обязательным указанием фамилии, имени, отчества, и адреса места жительства – в срок не позднее 01 ноября 2024 года.

Принять участие в публичных слушаниях приглашаются представители трудовых коллективов, общественных организаций и жители городского поселения.

Организационный комитет

по проведению публичных слушаний

