Оленегорский отдел Управления Росреестра

по Мурманской области информирует

С 18 июля 2016 года прекращается прием-выдача документов лично от граждан и юридических лиц в сфере государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним в офисе Оленегорского отдела Управления Росреестра по Мурманской области по адресу: Мурманская область, город Оленегорск¸ Ленинградский пр-т, дом 7.

Ближайшие пункты по приему и выдаче документов на государственную регистрацию прав на недвижимое имущество и сделок  с ним, запросов о предоставлении сведений из ЕГРП, в виде бумажных документов, предоставляемых заявителями при личном обращении, на территории муниципальных образований город Оленегорск с подведомственной территорией и Ловозерский район, располагаются по следующим адресам:
- филиал Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральная кадастровая палата Росреестра» по Мурманской области по адресу: Мурманская область, г.Оленегорск, ул.Энергетиков, д. 2, тел. 8 (81552)-51570;
- Муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг Ловозерского района»  по адресу: Мурманская область, Ловозерский район, пгт Ревда, ул.Умбозерская, д. 1, тел. 8 (81538)-43590;
- Муниципальное автономное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг» муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией  по адресу: Мурманская область, город Оленегорск, Ленинградский пр-т, д. 5, тел. 8(81552)-54660.
