Об ответственности за совершение коррупционных правонарушений 

Согласно требованиям ч. 4 ст. 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» работодатель при заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации, в течение двух лет после его увольнения с государственной или муниципальной службы обязан в десятидневный срок сообщать о заключении такого договора представителю нанимателя (работодателю) государственного или муниципального служащего по последнему месту его службы.

Неисполнение работодателем указанной обязанности, является правонарушением и влечет административную ответственность, предусмотренную ст. 19.29 КоАП РФ, которая устанавливает наложение административного штрафа на граждан в размере от 2 000 до 4 000 рублей; на должностных лиц - от 20 000 до 50 000 рублей; на юридических лиц - от 100 000 до 500 000 рублей.
Об утверждении перечней товаров, упаковки, отходы от использования которых подлежат утилизации
Постановлением Правительства РФ от 29.12.2023 № 2414 утвержден перечень товаров, упаковки, отходы от использования которых подлежат утилизации, и нормативы утилизации отходов от использования товаров, упаковки.
В соответствии со ст. 24.2 ФЗ «Об отходах производства и потребления» и ст. 7 ФЗ от 4 августа 2023 г. № 451-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об отходах производства и потребления» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» Правительство РФ постановило утвердить:

- перечень товаров, упаковки, отходы от использования которых подлежат утилизации, на 2024 год (согласно группам утилизации подлежат «Одежда и изделия текстильные», «Шины, покрышки, камеры резиновые и изделия из резины прочие» и др.),
- перечень товаров, упаковки, отходы от использования которых подлежат утилизации;
- нормативы утилизации отходов от использования товаров на 2024 - 2029 годы,

- нормативы утилизации отходов от использования упаковки на 2024 год.
Документ вступил в силу с 01.01.2024, за исключением отдельных положений, вступающих в силу с 01.01.2025.

Срок действия данного документа имеет ограничение и действует до 30.01.2030. 

Нововведение в уголовном кодексе РФ
С 10.06.2024 вступит в законную силу Федеральный закон от 12.12.2023 № 591-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации». 

Согласно данному документу к большему числу женщин смогут применить условно-досрочное освобождение и замену неотбытой части наказания более мягким. Данная норма будет возможна к применению в отношении женщин имеющим детей в возрасте до 4 лет, которые находятся в доме ребенка исправительного учреждения. Указанное положение будет применятся, если отбыто не менее одной четверти срока за преступление небольшой тяжести.
Ранее правило по аналогичным доводам применялось в отношении женщин имеющим детей в возрасте до 3 лет, находящихся в доме ребенка исправительного учреждения. 


Внесены изменения в действующее законодательство в области обязанности судебных приставов по окончанию исполнительного производства.
Согласно ст. 43 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ (ред. от 25.12.2023) «Об исполнительном производстве» исполнительное производство прекращается судом в случаях:

1) смерти взыскателя-гражданина (должника-гражданина), объявления его умершим или признания безвестно отсутствующим, если установленные судебным актом, актом другого органа или должностного лица требования или обязанности не могут перейти к правопреемнику и не могут быть реализованы доверительным управляющим, назначенным органом опеки и попечительства; 

2) утраты возможности исполнения исполнительного документа, обязывающего должника совершить определенные действия 
3) отказа взыскателя от получения вещи, изъятой у должника при исполнении исполнительного документа, содержащего требование о передаче ее взыскателю;
4) в иных случаях, предусмотренных законом. 

Согласно нововведению, устанавливается срок окончания или прекращения исполнительных производств в отношении граждан. Так, судебные приставы в течении 3 дней должны вынести постановление об окончании исполнительного производства в случаях фактического исполнения требований исполнительного документа или его отмены, а также признания гражданина банкротом. 

Ранее фиксированные сроки для данной процедуры не были установлены. 

Об установлении ограничений использования иностранных слов 
Согласно Федеральному закону от 01.06.2005 № 53-ФЗ (ред. от 28.02.2023) «О государственном языке Российской Федерации» и в соответствии с Конституцией Российской Федерации государственным языком Российской Федерации на всей ее территории является русский язык как язык государствообразующего народа, входящего в многонациональный союз равноправных народов Российской Федерации.
Согласно ч. 6 ст. 1 указанного Федерального закона при использовании русского языка как государственного языка Российской Федерации не допускается употребление слов и выражений, не соответствующих нормам современного русского литературного языка (в том числе нецензурной брани), за исключением иностранных слов, которые не имеют общеупотребительных аналогов в русском языке и перечень которых содержится в нормативных словарях
Вместе с тем, при использовании русского языка в качестве государственного в деятельности государственных (муниципальных) органов, организаций (в том числе в сфере делопроизводства), наименованиях органов власти, судопроизводстве, текстах нормативных актов продукции СМИ и рекламы, наименовании географических объектов, надписях на дорожных знаках и т.д. должны быть соблюдены нормы современного русского литературного языка с учетом особенностей осуществления деятельности в указанных сферах. Под нормами современного русского литературного языка понимается совокупность языковых средств и правила их использования, зафиксированные в нормативных словарях, справочниках и грамматиках. Изменения вступили в законную силу с 28.02.2023 за исключением отдельных положений. 

Кроме этого, с 01.01.2025 вводится обязательная лингвистическая экспертиза НПА на предмет их соответствия нормам и правилам русского языка.

Об установлении надбавок к коэффициентам риска в отношении возникших с 1 апреля 2024 года требований по рублевым кредитам (займам) на потребительские цели
 Согласно Решению Совета директоров Банка России от 26.01.2024 «Об установлении надбавок к коэффициентам риска в отношении кредитных требований и требований по получению начисленных (накопленных) процентов по кредитам (займам) на потребительские цели в рублях и значений границ диапазонов характеристики вида актива» определены значения границ диапазонов полной стоимости потребительского кредита (займа) в рублях (ПСК). 

Указанное решение принято в соответствии со статьей 45.2 Федерального закона от 10 июля 2002 года № 86-ФЗ «О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)» и с Указанием Банка России от 17 апреля 2023 года № 6411-У «О видах активов, характеристиках видов активов, к которым устанавливаются надбавки к коэффициентам риска, и о применении к указанным видам активов надбавок при определении кредитными организациями нормативов достаточности капитала».
Информационное обеспечение в области социальной защиты инвалидов
Согласно Федеральному закону от 24.11.1995 № 181-ФЗ (ред. от 10.07.2023) «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» регистрация решений о признании гражданина инвалидом, в том числе об отнесении к категории «ребенок-инвалид», осуществляется в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере».

Учет сведений об инвалидах, в том числе о детях-инвалидах, включая сведения о группе инвалидности, об ограничениях жизнедеятельности, о нарушенных функциях организма и степени утраты профессиональной трудоспособности инвалида, назначенных и проводимых реабилитационных или абилитационных мероприятиях, производимых инвалиду денежных выплатах и об иных мерах социальной защиты (поддержки), осуществляется в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере». Использование содержащихся в государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере» сведений о лице, признанном инвалидом, необходимых для предоставления государственных и муниципальных услуг, а также в иных случаях, установленных законодательством Российской Федерации, осуществляется в порядке, установленном положением о государственной информационной системе «Единая централизованная цифровая платформа в социальной сфере», утверждаемым Правительством Российской Федерации в соответствии со статьей 6.12 Федерального закона от 17 июля 1999 года № 178-ФЗ «О государственной социальной помощи».
В ранее действующей редакции устанавливались иные требования к функционированию федерального реестра инвалидов с применением программно-технических и иных средств, обеспечивающих совместимость и взаимодействие с другими информационными системами, используемыми для предоставления государственных услуг в электронной форме.

В федеральный реестр инвалидов включались следующие сведения о лице, признанном инвалидом: 
1) фамилия, имя, отчество (при его наличии); 
2) пол; 
3) дата рождения; 
4) место рождения; 
5) сведения о гражданстве;
6) данные паспорта (иного документа, удостоверяющего личность); 
7) данные свидетельства о рождении (для детей-инвалидов, не достигших возраста 14 лет); 
8) адрес места жительства (места пребывания, фактического проживания); 
9) страховой номер индивидуального лицевого счета (при наличии), принятый в соответствии с законодательством Российской Федерации об индивидуальном (персонифицированном) учете в системе обязательного пенсионного страхования; 
10) сведения об образовании: наименование и год окончания образовательной организации (учебного заведения), полученные специальность и квалификация (при наличии); 
11) место работы и занимаемая должность (при наличии) и иные сведения.

Об охране здоровья граждан 
 
Согласно Федеральному закону от 21.11.2011 № 323-ФЗ (ред. от 25.12.2023) «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации» (с изм. и доп., вступ. в силу с 05.01.2024) необходимым предварительным условием медицинского вмешательства является дача информированного добровольного согласия гражданина или его законного представителя на медицинское вмешательство на основании предоставленной медицинским работником в доступной форме полной информации о целях, методах оказания медицинской помощи, связанном с ними риске, возможных вариантах медицинского вмешательства, о его последствиях, а также о предполагаемых результатах оказания медицинской помощи.

На данный момент медицинское вмешательство без согласия гражданина, одного из родителей или иного законного представителя допускается в случаях если:
- медицинское вмешательство необходимо по экстренным показаниям для устранения угрозы жизни человека и если его состояние не позволяет выразить свою волю или отсутствуют законные представители (в отношении лиц, указанных в части 2 настоящей статьи);
- оказание скорой медицинской помощи вне медицинской организации, если медицинское вмешательство необходимо для устранения угрозы жизни человека и отсутствует выраженный до начала оказания медицинской помощи отказ гражданина (его законного представителя) от медицинского вмешательства;
(Указанный п. введен Федеральным законом от 25.12.2023 № 678-ФЗ)
- в отношении лиц, страдающих заболеваниями, представляющими опасность для окружающих;

- в отношении лиц, страдающих тяжелыми психическими расстройствами;

- в отношении лиц, совершивших общественно опасные деяния (преступления);

- при проведении судебно-медицинской экспертизы и (или) судебно-психиатрической экспертизы;

- при оказании паллиативной медицинской помощи, если состояние гражданина не позволяет выразить ему свою волю и отсутствует законный представитель.

О материальной ответственности работодателя за задержку выплаты заработной платы и других выплат, причитающихся работнику

Согласно ст. 236 Трудового кодекса Российской Федерации от 30.12.2001 № 197-ФЗ (ред. от 25.12.2023) (с изм. и доп., вступ. в силу с 01.01.2024) при нарушении работодателем установленного срока соответственно выплаты заработной платы, оплаты отпуска, выплат при увольнении и (или) других выплат, причитающихся работнику, работодатель обязан выплатить их с уплатой процентов (денежной компенсации) в размере не ниже одной сто пятидесятой действующей в это время ключевой ставки Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день задержки начиная со следующего дня после установленного срока выплаты по день фактического расчета включительно. 
При неполной выплате в установленный срок заработной платы и (или) других выплат, причитающихся работнику, размер процентов (денежной компенсации) исчисляется из фактически не выплаченных в срок сумм.

Размер выплачиваемой работнику денежной компенсации может быть повышен коллективным договором, локальным нормативным актом или трудовым договором. Обязанность по выплате указанной денежной компенсации возникает независимо от наличия вины работодателя.
В силу Постановления Конституционного Суда РФ от 11.04.2023 № 16-П «По делу о проверке конституционности ст. 236 ТК РФ и абз. 2 ч.1 ст. 327.1 ГПК РФ» ч. 1 ст. 236 ТК РФ признана не соответствующей Конституции Российской Федерации, ее статьям 19 (части 1 и 2), 21 (часть 1), 45 (часть 1), 46 (часть 1), 55 (часть 3) и 75.1. 

Данная норма не обеспечивает взыскания с работодателя процентов (денежной компенсации) в случае, когда полагающиеся работнику выплаты - в нарушение трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, коллективного договора, соглашения, локального нормативного акта и трудового договора - не были начислены своевременно, а решением суда было признано право работника на их получение, с исчислением размера таких процентов (денежной компенсации) из фактически не выплаченных денежных сумм со дня, следующего за днем, когда в соответствии с действующим правовым регулированием эти выплаты должны были быть выплачены при своевременном их начислении.
В соответствии с Постановлением Конституционного Суда РФ от 11.04.2023 № 16-П исходя из требований Конституции Российской Федерации и основанных на них правовых позиций Конституционного Суда Российской Федерации, федеральному законодателю надлежит внести в ч. 1 ст. 236 ТК РФ необходимые изменения.
