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Прокуратурой Ловозерского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу о покушении на убийство с использованием ножа в качестве оружия
Ловозерским районным судом рассмотрено уголовное дело в отношении ранее не судимого жителя посёлка Ревда, обвиняемого в покушении на совершение запрещенного уголовным законом деяние, предусмотренное ч. 3 ст. 30, п.п. «а, и» ч. 2 ст. 105 УК РФ, то есть убийство двух и более лиц из хулиганских побуждений.

Установлено, что 30 октября 2023 года подсудимый, не осознавая фактический характер и общественную опасность своих действий, в период с 07 часов 00 минут до 08 часов 50 минут совершил 5 нападений в посёлке Ревда, при исполнении последнего из которых нападавший был задержан на месте происшествия потерпевшим.

В рамках судебного заседания было установлено, что у подсудимого имеется психическое расстройство, и с учётом позиции государственного обвинителя, Ловозерским районным судом вынесено решение о применении к подсудимому принудительных мер медицинского характера в медицинской организации, оказывающей психиатрическую помощь в стационарных условиях специализированного типа.
Решение суда вступило в законную силу.
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